



Na Pantovčaku podijeljena priznanja zaslužnima, pojedincima i skupinama, povodom predstojećeg Dan državnosti

# Predsjednica uručila 44 odlikovanja

Odlikovani su znanstvenici, gospodarstvenici, umjetnici i sportaši, kao i djelatnici iz sustava zaštite i spašavanja, a među njima i četiri poginula pirotehničara – Dražen Aleksić, Antun Alošinac, Ivan Jurić i Vilson Kulaš

**ZAGREB** » Četrdesetčetvero pojedinaca i organizacija primilo je odlikovanja koja im je uručila predsjednica Republike Kolinda Grabar-Kitarović u povodu Dana državnosti. Među njima su akademici Radoslav Katičić i Luko Paljetak, bivši ministar znanosti, obrazovanja i sporta Dragan Primorac, svjetski gimnastički prvak Tin Srbić i drugi.

Predsjednica je kazala da je riječ o izrazu zahvalnosti za njihova djela koja uvelike pridonose razvoju Hrvatske, a na svaku se skupinu odlikovanih kratko osvrnula. Umjetnici i djelat-

nici u kulturi često svojim poletom, žarom i kreativnošću nadomještaju nedovoljna sredstva u kulturi, velika su očekivanja od gospodarstvenika i turističkih djelatnika koji šire poduzetničku klimu za brži napredak države. Među nagrađenima su i vatrogasci i oni iz sustava zaštite i spašavanja, četiri pirotehničara – Dražen Aleksić, Antun Alošinac, Ivan Jurić i Vilson Kulaš – koji su poginuli prilikom razminiranja. Predsjednica je kazala i da »našim sportašima dugujemo radost pobjede na velikim natjecanjima« i dodala su oni veleposlanici koji Hr-

vatsku predstavljaju kao zemlju sporta. Odlikovani su i oni koji čuvaju i njeguju hrvatski identitet izvan Hrvatske, zaslužnici u medicini i socijalnoj skrbi.



Predsjednica Kolinda Grabar-Kitarović uručuje odlikovanje suprugu i djeci poginulog pirotehničara Dražena Aleksića

Uoči Dana državnosti, praznika koji se obilježava 25. lipnja, Grabar-Kitarović je konstatala da smo »pomalozaboravili što nam znači taj dan«, a posebno je istaknula važnost domoljublja zasnovanog na radu i zalaganju, »tiho domoljublje koje nije samo sebi svrha«.

Zahvaljujući u ime odlikovanih akademik Luko Paljetak kazao je da su oni »u vlastitim očima već dotaknuli onu visoku sferu domovine« čija je dobrobit u djelu svakoga pojedinca, a istodobno se domovina prema njima koji je časno predstavljaju sagнула poštujući njihovo ši-

roko polje stvaralačkog rada.

Među odlikovanimima su i glumac i kazališni redatelj Rene Medvešek, dizajnerica Iva Babaja, predsjednik HGK Luka Burilović, za razvoj i ugled Hrvatske i djelovanje hrvatske zajednice u Srbiji Tomislav Žigmanov, za iznimne sportske i humanitarne pothvate promicanjem daljinskog plivanja odlikovana je Dina Levačić. Od kolektiva Poveljom Republike Hrvatske odlikovane su, uz ostale, klapa Trogir i Cesarice, SKUD Ivan Goran Kovačić, Hrvatski klub August Šenoa za očuvanje hrvatskog identiteta u Mađarskoj.

T. PONOŠ